
Що таке експертне дослідження транспортного засобу? 
 
Експертне дослідження проводиться працівниками Експертної служби МВС за заявою 
власника з метою визначення справжності ідентифікаційних номерів транспортного засобу і 
реєстраційних документів. 

За результатами проведеного дослідження транспортного засобу фахівці, які проводять 
експертне дослідження транспортних засобів та реєстраційних документів складають 
відповідний висновок. 

Висновок, складений за результатами експертного дослідження, або відомості, що містяться в 
ньому вносяться до електронного реєстру працівниками Експертної служби МВС. Отримати 
реєстраційні послуги в сервісному центрі МВС можливо незалежно від місця проведення 
експертного дослідження. 

Експертне дослідження є обов’язковим: 

 при реєстрації вживаного ввезеного з-за кордону транспортного засобу. 

Експертне дослідження НЕ є обов’язковим: 

 під час реєстрації нових транспортних засобів;  
 при зміні анкетних даних власника у свідоцтві про реєстрацію транспортного засобу —

 як для фізичних, так і для юридичних осіб; 
 при перереєстрації транспортного засобу з одного власника на іншого; 
 вибракуванні (списанні) транспортного засобу; 
 при перереєстрації транспортного засобу після встановлення ГБО; 
 при перереєстрації транспортного засобу після інших переобладнань (крім 

встановлення ГБО); 
 при перереєстрації транспортного засобу через зміну кольору; 
 при перереєстрації транспортного засобу через заміну / втрату номерного знаку або 

закріпленні індивідуального номерного знаку; 
 при відновленні свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу; 
 при знятті з обліку транспортного засобу в Україні через виїзд на постійне місце 

проживання за кордон, продаж транспортного засобу за кордон, зміну органу реєстрації 
на іншу країну; 

 при отриманні / поверненні реєстраційних документів на іншу особу для виїзду за 
кордон; 

 при отриманні / поверненні тимчасового реєстраційного талона на право керування 
транспортним засобом; 

 при перереєстрації транспортного засобу після встановлення / зняття світлових 
сигнальних пристроїв; 

 при перереєстрації транспортного засобу у зв’язку з переходом права власності за 
договором фінансового лізингу; 

 при перереєстрації транспортного засобу в разі зняття з обліку в органах соціального 
захисту населення; 

 при перереєстрації транспортного засобу у зв’язку з переходом права власності у 
спадщину. 
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